

PRECIOS DE SUSCRIPCION

Table with subscription rates for Jerez and outside Jerez, including monthly and annual options.

REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES: CALLE CARACUEL, 7 TELEFONO 2008

ayer

Hoy, cuestacion de Auxilio Social

Que no es proyecto para el futuro, sino realizacion en el presente; reparte: 20.000.000 de comidas al año

DIARIO DE LA MAÑANA

AÑO III - NUMERO 839

Jerez de la Frontera: Miércoles 14 de Diciembre de 1938

ACCION CATORICA

La Santificacion de las Fiestas

Vuelve a celebrarse la semana dedicada a la propaganda santificadora...

El año anterior, obediendo al mandato dirigido en su Boletín de la...

Mas todavía es desgraciadamente insignificante en comparacion del...

Quiere el Sr. Cardenal Segura y está latente en las actuales circun-

¿Es que no hemos palpado sus consecuencias? Pues sin embargo ce-

Por fortuna para los españoles, el Gobierno que nos rige es católico

Muchos viven entre las tinieblas del error; creen vivir como cristia-

Nunca ha sido España más grande que cuando practicaba la Reli-

Si queremos ver la Patria grande forjada por nuestro Caudillo y sus

El Señor quiera despertar conciencias dormidas al terminar esta nue-

Carmen C. de ANGULO.

Diciembre del III Año Triunfal.

Hoy, cuestacion de AUXILIO SOCIAL

No olvidéis que hoy es el día señalado por la Delegación Local de

Del "Boletín Oficial del Estado"

Disposiciones de diversos Departamentos

Burgos.—El Boletín Oficial del Estado, en su último número, pu-

Decreto del Ministerio de Justicia autorizando a la casa González

Idem del mismo Departamento inculcando del resto de las penas

Orden de igual Ministerio trasla-

rez Blasco, que prestaba sus servi-

Orden del Ministerio de Defensa Nacional creando el Parque de Fer-

Idem del mismo Departamento concediendo la Medalla Militar co-

Idem, idem sobre concesión a je-

Orden reproduciendo la del Ejér-

diente de juicio contradictorio para conceder la cruz laureada de S. Fer-

Orden del ministerio de Marina incluyendo en el punto primero de la

Al reunirse la Real Academia de Jurisprudencia

Es nombrado Presidente de Honor el Generalísimo Franco

San Sebastián.—El domingo se reunió la Junta Directiva de la

El primer acuerdo tomado ha sido nombrar presidente de honor al Ge-

También se acordó efectuar so-

Igualmente se celebrará una ve-

Según estos datos y los que se des-

La actuación de la Juventud Femenina de Acción Católica

Al reunirse la Real Academia de Jurisprudencia

Es nombrado Presidente de Honor el Generalísimo Franco

San Sebastián.—El domingo se reunió la Junta Directiva de la

El primer acuerdo tomado ha sido nombrar presidente de honor al Ge-

También se acordó efectuar so-

Igualmente se celebrará una ve-

Según estos datos y los que se des-

La actuación de la Juventud Femenina de Acción Católica

Al reunirse la Real Academia de Jurisprudencia

Es nombrado Presidente de Honor el Generalísimo Franco

San Sebastián.—El domingo se reunió la Junta Directiva de la

El primer acuerdo tomado ha sido nombrar presidente de honor al Ge-

También se acordó efectuar so-

Igualmente se celebrará una ve-

Parte oficial de guerra

Correspondiente al día de hoy

Sin novedades dignas de mención. Salamanca, 15 de Diciembre de 1938.—III Año Triunfal.—De orden

LA JORNADA

Jerez al día

¡Lagarto! ¡Lagarto! ¡Toar made-

Sin embargo, todos los que pen-

Sevilla.—Ha llegado a esta ciudad el Jefe del Departamento de Música del

Sevilla.—En la tarde de ayer re-

Bruselas.—Un diputado de derechas

El jefe del Gobierno de S. M. Bri-

Refrío de los acuerdos interna-

Se acordó también ampliar el pla-

El conde de Valdellano se reintegra a la España Nacional

Ha sufrido grandes penalidades

Pamplona.—Después de grandes penalidades ha llegado a esta capital

hordas marxistas asesinaron cobarde

La suscripción "Pro Aguinaldo al Soldado"

El subsecretario del Interior facilita interesantes datos a la prensa

Burgos.—A las diez de la noche el subsecretario del Ministerio del Interior,

lo que se ingresó por el mismo concepto

Comenzó diciéndoles que había que felicitarse de los magníficos resultados

Faltan, además, por consignar 250 mil pesetas

Añadió que habían llegado datos de veintinueve de las treinta y ocho

Se ha enviado a Berna un orador que debe dar una conferencia sobre

Vertical text on the left edge of the page, including names like González Junco and various notices.

Asamblea Diocesana Parroquial

La Parroquia es el solar del alma

Así como la casa es nuestro hogar humano, la parroquia es nuestro hogar divino. Todo lo de Dios, que inmediatamente nos interesa, tiene en ella su centro, oficina y administración. Un católico que tenga aunque no sea más que una idea medianamente de sus obligaciones, estará tan unido a su parroquia, que no podrá vivir ni dar un paso sin ella.

Yo he dicho alguna vez que el más grande pecado de los tiempos modernos, es el desprecio que se ha hecho del sacerdote y muy especialmente del párroco.

Mientras los impíos triunfaban en todas partes; mientras los masones eran ministros; los ateos, académicos; los judíos, personajes, y los periodistas desvergonzados movían el mundo con la palanca del escándalo, al párroco, reducido a su iglesia, acorralado en la sacristía, se le negaba la sal y el agua, y entre él y el pueblo se levantaba un muro de arquitectura láica más inflexible que el granito, más duro que el hierro; y más frío que la muerte.

Hay que considerar que el párroco es un gran sacrificio. Tiene carne y ha de darla; tiene ambiente natural y ha de reprimirlos; ve al mundo bañarse en el mar del sensualismo, y él ha de ser austero. Si tiene juventud ha de encerrarla en el polígono de sus deberes, y muchas, muchas veces tiene que hacer un nudo a sus nervios para no resolver a botafuertas las injusticias que le cercan y agobian. En una palabra, el sacerdote es un hombre como cualquiera, pero su divino ministerio le obliga a poner el freno y a correrle las espuelas al caballo de sus pasiones humanas.

Sólo con esto tenemos los hombres seglares un fortísimo motivo de admiración y gratitud para nuestro párroco, pues todo el sacrificio de su vida se orienta, no sólo a la perfección evangélica de su vida sacerdotal, sino a la salvación de las almas de sus parroquianos.

En la parroquia nos bautizamos, nos instruimos en la fe, confesamos, recibimos a Jesús, asistimos al Sacrificio del Altar, allí nos casamos y en los más graves momentos de la vida y de la muerte, es ella la casa solariega de nuestro corazón, donde encontramos fuerza para la lucha, luz para las tinieblas, oriente para nuestro camino y una constante consolación para los dolores y las penas.

La iglesia es un organismo vivo. No hay cuerpo más perfecto ni ideas más clara y luminosa que su organización. Todos los feligreses con su párroco, todos los párrocos con su obispo, todos los obispos con el Pon-

tífice, y en la espesa red de tan vastas comunicaciones e inteligencias, un orden que tiene caracteres divinos, una caridad universal, una fraternidad única y una participación proporcionada de cada uno en el triunfo del Evangelio en todas las generaciones, hasta el fin de los tiempos. En esa organización la parroquia es la parte central del maravilloso engranaje cristiano.

La parroquia, además de todo lo dicho, es el asiento de la acción social católica; de las conferencias de San Vicente y de las escuelas parroquiales, ya sean del párroco o ya influidas directamente por él. El cura es un hombre con los sentidos agudados para atender a las necesidades materiales, morales y espirituales de los feligreses; un padre que no sosiega pensando en sus hijos, porque sabe que es deseo de Jesús que el corazón del párroco se reparta entre los que hayan necesidad de amores, es decir, entre toda la feligresía.

¿Qué se necesita para que el timonel de este barco no decaiga y pierda el rumbo? Primero, la gracia especial de Dios, y luego inmediatamente después, que el hombre que lucha para todos se sienta asistido de todos. Es decir, que a sus amores correspondamos nosotros con nuestros amores también; y que no haya ni un solo feligrés que despenda sus aportaciones de todo orden, desplazándose del centro parroquial para llevarlas a otro sitio fuera de engranaje. La parroquia es la sede de todo lo que vive y gira alrededor de ella. Es un foco de atracción natural eclesiástica y divina. El mundo se salvará cuando nosotros eflorescamos la vida parroquial con todo interés y cariño.

El admirable Pastor de la Diócesis sevillana, trabajador infatigable de la gloria de Dios, no deseanza un momento, y sobre sus ocupaciones agobiadoras pone una sobrecarga de paternales cuidados y deseos. Todo pasa por su amorosa solicitud. Ahora pone en movimiento, con la próxima Asamblea Parroquial, todos los valores aprovechables. El insigne purpurado no quiere que se desperdicie ni una sola posibilidad del progreso diocesano. Me parece esto un acierto magnífico, pero no quiero seguir la alabanza no vaya a crear algún mal pensamiento que la recta sinceridad de mis palabras es hija del cariño y admiración que tengo por mi santo Prelado; no, mis palabras ahora no son del cariño, sino de la justicia.

M. SIUROT.

Los bombardeos aéreos en España

Opinión de un escritor inglés

Roma.—El último número del semanario «Le Vie de l'Air» publica un interesante estudio del director de la revista inglesa «The Aeroplane», C. G. Grey, que es uno de los más conocidos y apreciados escritores de aviación.

Grey, en su sustancioso artículo, trata de las principales cuestiones inherentes a los bombardeos aéreos en España, y en cada una de ellas aporta una notable contribución de ideas y una agudeza de análisis que son fruto de sus experiencias vividas personalmente en España.

Después de haber hablado de los móviles ideológicos de la campaña

Jerezano! Con una figura de nacimiento que tu regalo o prestes a la Organización Juvenil, colaborarás en la brillantez que quiere darle a las fiestas conmemorativas de la Natividad de Nuestro Señor.

El jueves pasarán por tu casa pidiéndote tu ayuda. No nos la niegues.

de prensa, montada en Inglaterra contra el Fascismo y el Nazismo alrededor de la lucha española; después de haber mencionado las revelaciones del «Daily Express», a propósito de las improvisadas compañías de navegación, con derecho de ensabolar babilón inglés, pero formadas por armadores y conducidas por tripulaciones de nacionalidad heterogénea para ejercer el contrabando de guerra con los rojos, el escritor expresa la opinión de que frecuentemente muchísimas naves contrabandistas que parten de puertos franceses, «arreglan las cosas de manera que puedan ser capturadas lo más pronto posible por los barcos nacionalistas, para ahorrarse molestias y peligros. De esta manera los barcos contrabandistas reciben de los rojos la paga convenida y además la indemnización de la compañía de seguros por la pérdida de la carga. En todo caso, las naves que trafican con los puertos de la España roja, sean inglesas, francesas, rusas, griegas, o de cualquier otra nacionalidad, constituyen objetivos legítimos para el bombardeo aéreo enemigo».

El autor trata de los

GONZALEZ BYASS es sinónimo de CALIDAD Y ESTILO

CALIDAD Y ESTILO es sinónimo de GONZALEZ BYASS

SOLERO

combatientes españoles de la otra parte son en su mayoría gente extraviada que hay que redimir, y los bienes privados y nacionales situados en la zona roja han de ser salvados en todo lo posible para el bienestar de la futura España.

El autor, que ha visitado largamente de uno a otro extremo de la retaguardia y las primeras líneas nacionales, y que ha tenido contacto con todo género de gente, de lo que resultan sus juicios fruto de observación directa, hablando de los bombardeos de los puertos rojos, se expresa como sigue: «He visto fotografías de los puertos rojos, entre los cuales Alicante, Barcelona, Valencia, tomadas durante los bombardeos. He visto también mapas topográficos de estas ciudades, en los cuales los objetivos militares estaban claramente marcados. Está claro que por «objetivos militares» se entienden todos los lugares donde hay depositadas municiones; todas las fábricas y talleres donde se reparan los vehículos de transporte militar, los carros de asalto, etc.; todas las estaciones ferroviarias, los almacenes, los cuarteles, los depósitos de combustibles y todos los demás establecimientos donde se trabaja para el Ejército.»

De un informe redactado por el capitán L. R. W. Smyth-Piggott, antes agregado aeronáutico inglés en París y por el comandante F. B. Lejeune sobre un gran número de bombardeos aéreos realizados por la aviación legionaria, resultó que éstos habían sido evidentemente dirigidos contra objetivos militares, excepto en dos casos: a) el bombardeo de un suburbio de Barcelona; b) el bombardeo de un pequeño puerto de pescadores y de productores de sal.

Inmediatamente después de la publicación de este informe, Grey estuvo en España, donde de fuente autorizada fué informado de que el suburbio de Barcelona está habitado por oficiales rojos y por comiarcantes soviéticos y que el pequeño puerto de pescadores era punto de destino para el contrabando de guerra efectuado con pequeños barcos de pesca procedentes de Argel.

«Aclaradas así las cosas, comenta el escritor, puede decirse que todas las incursiones hechas sobre la costa mediterránea de la España roja, resultan plenamente justificadas. El capitán Smyth-Piggott y el comandante Lejeune no conocían estas circunstancias y es natural que no se hayan dado cuenta del motivo determinante de aquellas incursiones. Por consiguiente, aun aquellos ingleses que creen incesantemente en las democracias y que están desorientados por sus diarios inspirados en el odio al Fascismo y al Nazismo, deben admitir desde ahora necesariamente que desde todos los puntos de vista el bombardeo de los puertos rojos fué justificado.—(Usi).

Lea siempre el periódico «AYER»

La Organización Juvenil quiere en estas Navidades que el nacimiento tradicional sea en sus locales tan brillante que haga olvidar a los camaradas pobres el que añoran en sus hogares fijos. Cuando el jueves te pidan figuras para este nacimiento, dónoslas como si tu donativo fuera destinado a esas casas humildes.

Farmacias de guardia Durante la presente semana estarán de guardia las siguientes:
Ldo. D. Rafael Bonald, Angel Mayo núm. 12.
Ldo. D. Ramón Novo, Cardinal Herrera 21.

A los obreros sin trabajo

Se comunica a todos los obreros que por aplicación de la orden sobre plantillas y sueldos mínimos, hayan quedado sin trabajo en esta ciudad, que deben inscribirse como tales parados en las oficinas locales de colocaciones de su residencia, dando cumplimiento con ello a un precepto legal que permite además que las oficinas de colocaciones puedan desplazarlos a los lugares donde se ofrezcan trabajos a su especialidad.

Santoral y Cultos

Santo del día — San Nicasio, obispo y cps. mrs.
Santo de mañana. — San Valeriano, obispo, San Faustino y cps. mrs.
Jubiléo Catedral Hoy: En San Francisco.
Mañana: En dicha iglesia.

EN SAN FRANCISCO

Solemnes octava y novena en honor de María Inmaculada, Madre de Dios, Patrona universal de España y especial de esta ciudad de Jerez, por el voto hecho ante su altar, consignado por notario público el día 15 de mayo de 1904, consagrados RR. PP. Franciscanos y varias personas amantes de la Virgen en dicha iglesia.
Dijo principio la octava el día 8.
El día 15, último de la octava, a las once de la mañana, con asistencia del Excmo. Ayuntamiento bajo mesas, función solemne en la que toma parte y oficia en ella el Excmo. Cabildo de la S. E. I. Colegial, predicando el panegirico y toda la novena el antedicho R. P. Francisco S. Zuñiga.

Los demás días de la octava habrá misa cantada a las nueve, nueve y media y diez. Estará expuesto durante toda la novena (por el Jubileo circular) a la veneración pública, Nuestro Augusto y Divino Redentor Jesucristo en el Adorable Sacramento del Altar. El día 8, a las nueve de la mañana, misa cantada de Comunión general, para la Venerable Orden Tercera y Pia Unión. Los cultos comenzarán por la noche, a las seis, con el siguiente orden: Manifesto, Corona Seráfica, Letanía de los Santos, ejercicio de la novena, sermón, salva solemne y reserva del Santísimo.

EN EL CARMEN

Solemne octava que en honor de la Inmaculada Concepción de la Santísima Virgen María celebran los Reverendos Padres Carmelitas en unión de la V. O. T. de la Hermandad de Caballeros de la Santísima Virgen del Carmen Coronada, de la Cofradía y demás Asociaciones que radican en dicha iglesia.
Dijo principio el día 8. A las ocho de la mañana, solemne misa cantada, y terminada se dará la Bendición Papal concedida a la V. O. T.
Por la tarde, a las seis, y ante la Real Presencia de Jesús Sacramentado, se hará el ejercicio de la octava, con el siguiente orden: Estación, Rosario, ejercicio, Letanía y bendición con Su Divina Majestad. Este primer día de la octava habrá sermón.

Solemnes cultos que los Religiosos Carmelitas de la Obediencia de este convento dedican en el presente año al Dichado asombroso de Penitencia, admirable portento de la Gracia, Tauamaturgo insigne del Carmelo, abogado especial de la vida e Hijo predilecto de la Santísima Virgen, su glorioso Patrón, San Franco de Sena.

Domingo 11. Día en que nuestra Sagrada Religión Carmeliana celebra la fiesta del Insigne penitente del Carmelo, por un privilegio especial de la Sagrada Congregación, se cantará la misa propia del santo, a las ocho.

Vieñes 16. En este día se dará principio al solemne triduo en la forma siguiente: Por la mañana, a las ocho, misa cantada, y por la noche, a las seis, misa cantada, a Su Divina Majestad, Santo Rosario y ejercicio del triduo, estando encargado de predicar las glorias del penitente de Sena, el Rvdo. P. Fr. Mariano Gracia, maestro de novicios.

Todas las noches, después del ejercicio del triduo, se dará a besar la Reliquia del santo.
Sábado 17. A las siete de la mañana: misa de Comunión en el altar del santo, para los Hermanos y demás fieles que lo deseen, y a las ocho, función solemne con panegirico a cargo del Rvdo. Padre Fray Redento Ramos, carmelita calzado.

CRUZ ROJA ESPAÑOLA

Nueva relación de informes recibidos de la zona no liberada por la Cruz Roja Internacional, y cuyos interesados pueden pasar a recogerlos de las 18 y 50 a las 20, en esta Ambulancia, Plaza de los Reyes Católicos, número 18, todos los días hábiles.

- Baldomero Fernández de la Vega, Ramón y Cajal, 14.
- Cayetano Morales, de Ballesteros, plaza San Juan, 15
- Antonio Gómez Córdoba, Alcubilla, José Navarro Sánchez, Arcos número 16.
- Enriqueta Encinas, San Justo número 8.
- Fernando Casas Aranda, Guadaletta núm. 21.
- Dolores Ruiz Reina, Zarza 16.
- Julián Vara Martínez, Oficial de Hacienda.
- Fermín Redondo Borja, plaza Duquec 52.
- Francisco Gutiérrez Jiménez, Sagasta 32.
- Emilia López, San José 7.
- María Marchán Ruiz, Empedrada, núm. 11.
- Gerónimo Rosa Zufra, Honda número 10.
- Higinia Pazos Carretero, Berrocales 5.
- Mercedes Pérez, Cardenal Herrera número 41.
- Angel Aparicio, Abades 7.
- José Pan Orellana, Sol 56.
- Gertrudis Clavijo, Centa 6.
- Emilio Rivelot Tejera, General Sánchez Mira 25.
- Teresa Mariñ, Merced 38.
- Eugenio Aparicio, Lecheras número 5.
- Matilde Selma, Francos 29.
- Petra Barca Galán, Sur Eulalia número 42.
- José Cinfado, Honsario 22.
- Pilar Rodríguez, Marqués de Cádiz número 50.
- María Quirós Rodríguez, Rodrigo León 5.
- Antonio Jiménez Gil, Estación del Ferrocarril.
- Vicente Pastor, Plaza de los Reyes Católicos 7 y 8.
- Sebastián García Fernández, Molineros 12.
- Ana Ruiz Vázquez, Empedrada 34.
- José Reyes, Empedrada 4.
- Nena Diez, plaza de los Angeles número 3.
- Juan Sánchez, Taxdri 22.
- Micela Sarezola, Clínica del doctor Girón.
- María García Gómez, Gaspar Fernández 1.
- Isabel García, Merced 38.
- Trinidad Cornides, Merced 38.
- Isabel García, Colón 5.
- Luis Romero, José Antonio Primo de Rivera 14.
- Manuela Cámaco, Gaspar Fernández 6.

Compañía Sevillana de Electricidad

Recordamos a nuestros accionistas que por el Decreto-ley de 14 de Marzo de 1937 venían obligados a declarar al Comité de Moneda extranjera de Burgos las acciones de nuestra Compañía que poseían, por tener carácter de títulos españoles de cotización internacional. La ley sobre Delitos monetarios de 24 de Noviembre próximo pasado reitera esta obligación, concediendo un plazo que vence el 20 del actual para que los tenedores de estos títulos puedan formular su declaración sin sanción alguna. Recomendamos, por tanto, a nuestros accionistas que aun no lo hubieran hecho, procedan a efectuar sus declaraciones sin demora, para cumplir la ley. Estas disposiciones oficiales no afectan a nuestros accionistas extranjeros, ni tampoco a los obligacionistas, ya que nuestras obligaciones no son de cotización internacional. Esperamos de todos se apresuren a inscribir sus peticiones, a fin de poder facilitar a la Superioridad la cifra real de las necesidades ganaderas.

NOTAS MILITARES

El capitán de caballería don Manuel Mateos Salvago, reintegrado y ascendido por orden de 29 de Noviembre último, ha sido destinado al Regimiento de Cazadores de Taxdri. Al mismo Regimiento ha sido designado el capitán de igual arma, don Juan Ponce de León y Freyre, del Hospital de Sevilla, procedente del Ejército del Norte. Nuestro teléfono es el 2008.

Lecturas para el soldado

Nuestros soldados piden constantemente libros. Tu deber de español es atender con toda preferencia los deseos de los combatientes.

En la carretera de Sevilla

Una caída En la Casa de Socorro de la calle Arcos, y por el personal facultativo de guardia, que lo era el director de dicho establecimiento don Manuel Puerto Calderón y practicante don Juan Ramirez, fué asistido en la tarde de ayer José Navarro Calderón, de 13 años, con domicilio en el paso a nivel de Las Abiertas. Presentaba fractura cominuta del húmero izquierdo, de pronóstico grave. Causósele al dar casualmente una caída en la carretera de Sevilla. Una vez asistido pasó a su expresado domicilio.

¡Hace cincuenta años!

Dejó de existir en nuestra ciudad el señor don Juan J. Duarte y Díaz de Celis (q. s. g. g.), antiguo e intente ligante oficial mayor de la Secretaría del Excmo. Ayuntamiento.

Cesó en su cargo de administrador de Correos de esta provincia, don José Primo de Rivera, sustituyéndose don Antonio Fernández Daro.

Decía un colega: «El sábado tuvo efecto una apuesta verdaderamente piramidal entre dos vecinos de San Fernando. Consistió ésta en que había de comerse uno de ellos veinte canastillas de coco sin dejar de masticar ni un solo momento. No hay para qué decir que tan fenomenal apuesta dejó burlado entre los que lo presenciaban al que, creyéndose Hologábalo, pensó por un momento imitarlo. ¡Veinte canastillas de coco!... ¡Qué atrocidad!»

En Londres fueron adquiridos por el Banco de España diez millones de pesetas en pastas de oro, que en breve llegarán a Madrid para ser acuñadas. Esta operación se hizo en buenas condiciones.

Contrajeron matrimonio en esta fecha en nuestra ciudad don Francisco Campos Ramírez y la señorita María de la Merced Sánchez Bernal.

Partidas de vinos exportadas por la bahía de Cádiz. Para Manila, 80 botas y 634 cajas.

El nacimiento que construyó la Organización Juvenil será el único que tendrán como propio los niños que en sus hogares no tienen el calor familiar y alegre en estas fiestas.

Cuando pasen por tu casa camaradas que te pidan figuras prestadas o regaladas con destino a nuestro Belén no les cierras la puerta.

SECCION OFICIAL

ALCALDIA DE ESTA CIUDAD

Sobre suministro de cemento para plensos

La Sección Agronómica provincial, ha dirigido telegrama a este Alcaldía, interesando informe sobre si los ganaderos de esta localidad emplearían cemento para plensos y cantidad aproximada que necesitarían. Y al objeto de poder atender tan interesante ofrecimiento, que redundará en beneficio de la ganadería, se concede un plazo de CINCO DIAS, para que todos aquellos ganaderos que lo necesiten, formulen sus peticiones en el Negociado de Agricultura de la Secretaría Municipal.

NOTAS MILITARES

El capitán de caballería don Manuel Mateos Salvago, reintegrado y ascendido por orden de 29 de Noviembre último, ha sido destinado al Regimiento de Cazadores de Taxdri. Al mismo Regimiento ha sido designado el capitán de igual arma, don Juan Ponce de León y Freyre, del Hospital de Sevilla, procedente del Ejército del Norte. Nuestro teléfono es el 2008.

Lecturas para el soldado

Nuestros soldados piden constantemente libros. Tu deber de español es atender con toda preferencia los deseos de los combatientes.

En la carretera de Sevilla

Una caída En la Casa de Socorro de la calle Arcos, y por el personal facultativo de guardia, que lo era el director de dicho establecimiento don Manuel Puerto Calderón y practicante don Juan Ramirez, fué asistido en la tarde de ayer José Navarro Calderón, de 13 años, con domicilio en el paso a nivel de Las Abiertas. Presentaba fractura cominuta del húmero izquierdo, de pronóstico grave. Causósele al dar casualmente una caída en la carretera de Sevilla. Una vez asistido pasó a su expresado domicilio.

Marqués del Mérito

VINOS Y COÑACS Jerez



¡Hace veinticinco años!

Después de brillantes ejercicios terminó la carrera de abogado nuestro querido amigo don Dionisio García-Pelayo y Ocondonillo.

El profesorado de la Escuela de Artes y Oficios celebró junta para proceder a la elección de Habilitado y Suplente para el año 1914. Por unanimidad resultaron elegidos don José Miró, Habilitado, y don Manuel Palacios, Suplente.

Durante el próximo año desempeñarán los señores capitanes del Depósito de Sembrados los siguientes cargos: Ayudante y auxiliar de mayoría, don Ramón de Mora-Figueroa, Capitán, don Francisco Fuentes Marcos, Habilitado y Repuesto, don Isaac López de la Banda; Escudador, don Federico de Salas Rivero.

El éxcmo. de España en Orán participaba el fallecimiento del subdono español José Rincón Ramírez, natural de Grazalema (Cádiz) de 81 años e hijo de Francisco y de Francisca.

El próximo día de Pascua se celebrará en nuestra plaza un espectáculo taurino en el que tomará parte el chistoso «Murga Jerezana».

Se lidiarán cuatro hermosos novillos-toros, el primero lidiado y es toquesado por dieha «Murga» y los otros restantes en lidia ordinaria por los espadas Miguel Perea («Parraito», de Sevilla); Gregorio Ramírez, de Arcos, y Antonio Arnáiz «El Gallo», del Puerto de Santa María.

Dejó de existir en esta fecha en nuestra ciudad la excelentísima señora doña Isabel de Soto y Fernández, viuda del excelentísimo señor teniente general don Juan J. Villagas y Gómez (q. e. p. p.).

Se encontraba en gravísimo estado de salud el señor conde de Casares.

El Go recon

Margarita Sarfate go más que una biografía inspi como puede serlo Como hace notar G to en el admirabile pró to a la versión esp de aparecer, otros dieron a métodos de investigación... que estadística al «Me ni atenta ni precis vida del Dux. Centa la. Revela, revela, es verdaderamente gracia de esta biog

SECCION OFICIAL

ALCALDIA DE ESTA CIUDAD

Sobre suministro de cemento para plensos

La Sección Agronómica provincial, ha dirigido telegrama a este Alcaldía, interesando informe sobre si los ganaderos de esta localidad emplearían cemento para plensos y cantidad aproximada que necesitarían. Y al objeto de poder atender tan interesante ofrecimiento, que redundará en beneficio de la ganadería, se concede un plazo de CINCO DIAS, para que todos aquellos ganaderos que lo necesiten, formulen sus peticiones en el Negociado de Agricultura de la Secretaría Municipal.

NOTAS MILITARES

El capitán de caballería don Manuel Mateos Salvago, reintegrado y ascendido por orden de 29 de Noviembre último, ha sido destinado al Regimiento de Cazadores de Taxdri. Al mismo Regimiento ha sido designado el capitán de igual arma, don Juan Ponce de León y Freyre, del Hospital de Sevilla, procedente del Ejército del Norte. Nuestro teléfono es el 2008.

Lecturas para el soldado

Nuestros soldados piden constantemente libros. Tu deber de español es atender con toda preferencia los deseos de los combatientes.

En la carretera de Sevilla

Una caída En la Casa de Socorro de la calle Arcos, y por el personal facultativo de guardia, que lo era el director de dicho establecimiento don Manuel Puerto Calderón y practicante don Juan Ramirez, fué asistido en la tarde de ayer José Navarro Calderón, de 13 años, con domicilio en el paso a nivel de Las Abiertas. Presentaba fractura cominuta del húmero izquierdo, de pronóstico grave. Causósele al dar casualmente una caída en la carretera de Sevilla. Una vez asistido pasó a su expresado domicilio.

Marqués del Mérito

VINOS Y COÑACS Jerez



SOCIEDAD ENOLÓGICA DEL PANADES, S. A.
Calle Bodegas, 18 - Jerez - Teléfono 1710
VENDIMIOL
Ácidos tartárico y cítrico - Colas de pescado - Carbonatos de cal y de potasa - Gelatina - Metabисульфито de potasa - Negro animal pasta - Oenocorbina - Pejuela - Taninos - Filtrolina - Tierra diatónica «Algarve» - Dextrinas - Kieselsol - Material de laboratorio y de bodega.

Bibliografía

MARGHERITA G. SAFATT, DUX, TRADUCCION Y NOTAS POR LUIS HORNO Y CARLOS MARIA ALVAREZ GEÑA. PROLOGO A LA EDICION ESPAÑOLA POR ERNESTO GIMENEZ CABALLERO. LIBRERIA GENERAL.—ZARAGOZA.

Hay grandes hombres que se prestan a ser representados en estatua. Si encuentran un buen biógrafo con facultades de estatuario, su biografía puede salir perfecta como un monumento destinado a perpetuar su memoria en la posteridad.

Pero hay otros que en su íntimo ser y en su verdadero actuar son todo lo contrario de una rígida e inmóvil cultura. Los tales son Preteos en continua transformación, creación de cada día y cada hora de una llama interior que destriaza en innumerables lenguas de fuego su interior unidad sin cesar, adaptada a las palpitaciones infinitas del momento. Desgraciados ellos si al pasar por un retratista de su alma, tropiezan con un biógrafo-escultor que intente tratar su modelo con criterio monumental. La obra resultará falsa, y la representación, por bellas que sean sus formas expresivas, será en el fondo una caricatura.

Mussolini—el gran hombre de la historia universal que quizás más que otro ninguno ha tenido el don de captarse los favores de la Fortuna—puede blasonar de haber tenido la buena suerte de encontrar su biógrafo. El que es todo lo contrario de la estatua, el que es ritmo vivaz y música dionisiaca, creadora inagotable de acción eternamente variable dentro de una infrangible unidad, ha podido verse captado por una aguilina mano femenina que ha sabido sorprender el secreto vivo de todas sus innumerables facetas en una semblanza trémula de dramático dinamismo, en la que la anécdota ogeida al vuelo nos abre a cada paso el misterio de la rica complejidad de su cosmo espiritual irradiador de infinitos destellos en el mundo de la acción, pero de una granítica, serena y simple unidad en el centro igneo de su vida interior.

Margarita Safatti ha escrito al go más que una biografía del Duce; algo así como una superbiografía, una biografía inspirada, con número, como pueda serlo un poema épico. Como hace notar Giménez Caballero en el admirable prólogo que ha puesto a la versión española que acaba de aparecer, «otros tratadistas acudieron a métodos científicos de investigación... que iban de la atroz estadística al atentado espiritual», mientras que «Margarita Safatti ni atenta ni precisa con números la vida del Dux. Cuenta, cuenta, cuenta. Revela, revela, revela.» Y esta es verdaderamente la esencia y la gracia de esta biografía única. Mo-

vida, amena, libre como una narración novelesca, pero, en el fondo, obra de alta poesía, recreación viva del modelo sobre horizontes de inmortalidad, revelación inspirada de una auténtica grandeza humana. El lector de este libro queda ya prendido en las primeras páginas en el enorme interés dramático de la vida del Duce; advina a cada vuelta de hoja que en todos y cada uno de los párrafos del libro vive y palpita «todo» Mussolini y no tiene que llegar al final para sorprender todo el secreto de su vida como acción febril y como pensamiento creador. En cada una de las hojas de este inmenso anecdotario vemos reflejada con toda fidelidad y con toda vital palpitation la entera fisonomía moral del héroe, como se refleja la imagen del sol en cada una de las gotas de una cascada.

El Duce ha hecho en términos de la más encantadora modestia el mejor elogio de la obra de su biógrafo cuando en su prólogo a la edición italiana ha dicho: «este libro me gusta porque me da proporciones en el tiempo, en el espacio y en los acontecimientos, sin hipertrofias a pesar de la amistad y de la continuidad de trabajo y de ideas». Este «relativismo» en que está inspirada esta biografía es la mejor garantía de su eminente calidad de «adivinación» de un alma humana y es el secreto de lo que se lee con el mismo interés que un cuento de hadas nos dé a la vez la sensación de la más viva e inmediata realidad.

Margarita Safatti, fascista de los primeros tiempos heroicos del movimiento, reunió todas las condiciones externas para llevar a feliz término su gran labor biográfica. Desde los primeros momentos convivió con su biografiado, y ha podido sorprenderle en sus más definitivas e íntimas actitudes, desde los días en que no era aún el Duce adorado por su pueblo, sino el turbulento revolucionario Benito Mussolini. Sus cualidades de escritora y sobre todo su penetrante instinto femenino de observación psicológica y de perspicacia adivinatoria fecundaron su talento literario provocando la composición de esta obra maestra, famosa en todo el mundo civilizado.

La versión española de los señores Luis Horno y Carlos María Álvarez Peña merece todos los elogios por la feliz conservación del original italiano, escrito en un estilo vivaz, nervioso y rico de finos matices que pone verdaderamente a prueba las dotes del traductor. CLAUDIO DE MONFORT.

El Gobierno de Bélgica reconoce a la España Nacional

Después de largos incidentes de política interior, en los que representantes de los partidos comunista y socialdemócrata tan apasionada como parcialmente han abogado por la causa de la España roja, el Gobierno belga se ha decidido últimamente a enviar un agente diplomático cerca de la España Nacional, estableciendo así relaciones de hecho con Burgos.

Al obrar de este modo sigue Bélgica el ejemplo de otros Estados europeos en los que igualmente se ha apreciado real de las cosas se ha antepuesto a los prejuicios ideológicos. Pero al mismo tiempo se ha impuesto también en Bruselas el justo criterio—coincidiendo con los verdaderos intereses de Bélgica—sobre las intrigas y trabajos de zapa de los partidos de izquierda, que incluso llegan a aceptar un perjuicio grave para el comercio nacional con tal de poder dar expresión a sus sentimientos de simpatía política. Se ha de acoger tanta mayor sa-

tisfacción este proceder de un pequeño Estado europeo si se considera que en la vecina y poderosa Francia todavía no ha logrado imponerse abiertamente el mismo criterio. Ni siquiera la entrevista de los ministros ingleses y franceses celebrada en París ha permitido establecer una mayor claridad en esta orientación, por no decidirse Francia a reconocer los derechos de beligerancia al general Franco, a pesar de que los medios autorizados ingleses parecían dispuestos a juzgar afirmativamente este problema.

Conforme a una declaración hecha en el Parlamento por el Presidente del Consejo de Ministros belga, señor Spaak, se propone además Bélgica retirarse de la Comisión Internacional de No Intervención.

Se puede aceptar que este paso, dictado por la idea de que la participación de los pequeños Estados en los trabajos de este Comité supone para ellos una carga mayor de lo que en un principio se creyera, no

ejercerá un gran efecto sobre la futura labor del mismo. Por lo menos no se ha de apreciar la determinación creada como una demostración contra la idea de la no intervención, extremo que acentuó el señor Spaak al manifestar expresamente que Bélgica, a pesar de la plena libertad que por el paso dado viene a adquirir en consideración al problema español, continuará fiel a los acuerdos tomados en común en Londres.

Con la expresión de la más profunda extrañeza se habrá de tomar conocimiento de las insinuaciones de algunos periódicos ingleses, enemigos de Alemania, que tratan de aprovechar este acontecimiento para presentarlo como el resultado de una intriga alemana con la finalidad de provocar la disolución de la Comisión. En realidad, Alemania desea el reconocimiento de los derechos de beligerancia al general Franco por razones de justicia y de sentido jurídico, y sabrá seguir defendiendo en la pertinente Comisión londinense este punto de vista, del mismo modo que hasta ahora y en estrecha colaboración con Italia, ha tomado la más activa parte en sus deliberaciones.

Las dos potencias han contribuido en la misma cuantía que Francia e Inglaterra a sufragar los elevados gastos de la Comisión, ayudando así

también en este terreno a soportar las principales cargas de la misma. Si se quiere pues, hablar de sabotaje, habrá que aludir únicamente a las muy numerosas maquinaciones de la Unión Soviética que trata de privar a la Comisión incluso de su base material, al haber suspendido desde hace ya mucho tiempo el pago de la cuota que le estaba asignada.

La postura de Alemania ante este problema concuerda absolutamente con su posición básica frente a la cuestión española, esto es, el propósito de que se evite una extensión del conflicto al resto de Europa y especialmente de descartar de la Península Ibérica extrañas influencias que fundamentalmente se oponen al carácter del pueblo español. Bajo estos puntos de vista han prestado siempre su positiva colaboración en Londres, Alemania e, igualmente animada del mismo deseo, Italia, pese a todas las provocaciones de otra potencia a la que, por lo visto, aparece este concurso como indesable.

El claro lenguaje expresado por estas realidades privará de base a todas las calumnias y maniobras de dispersión de ciertos órganos de la prensa, bien conocidos por su catimiga Alemana, sobre supuestas intrigas realizadas por ésta.

11.—Escrito de la Srta. Presidenta de la Juventud Femenina de Acción Católica, con igual petición. Pide subvención dicha señorita para sostenimiento de clases nocturnas para cincuenta obreras.

Se acuerda que informe la Comisión de Hacienda.

12.—Escrito de don Antonio Bernal Galera, sobre revisión de contrato. Expone el solicitante, contratista del servicio de la limpieza pública, que habiéndose extendido éste a la Barriada de España y dada la carestía de los jornales para el ganado y el aumento de jornales a los operarios, se veía en la necesidad de rescindir el contrato en las condiciones en que está estipulado si no se procede a la revisión del mismo.

Se acuerda que informe la Comisión de Asuntos Jurídicos.

13.—Escrito de doña Juana Bellido Arias, solicitando adquirir propiedad en el Cementerio.

Se accede a la solicitada previo pago de los derechos correspondientes. Terminado el despacho ordinario y previa declaración de urgencia, se aprueba un escrito del señor interventor de los fondos municipales sobre necesidad de reforzar algunos ingresos del próximo presupuesto. Queda aprobado el escrito.

El señor del Junco y Reyes propone y así se acuerda, ampliar sin apremio el pago del Repartimiento General hasta el día 25 del actual, inclusive. Y no habiendo más asuntos de que tratar se levanta la sesión.

Aguinaldo del Combatiente

Relación de las cantidades recaudadas en la Depositaria Municipal en el día de la fecha: (Continuación.)
Suma anterior, pesetas 24.761'20.
Don José Doval Sánchez, 5 pesetas; don Manuel Torreira Hidalgo, 10; don Juan Torreira Varela, 15; don Francisco Aroca Valle, 25; Una Jerezana, 10; don José Agarras Macías, 25; doña María Josefa Porrúa, 10; Seis hermanas de Agarras Porrúa, 12; don Luis Fernández Ruiz, 10; don Rafael Fernández Croharé, 5; don Juan Luis Ramírez, 5; don Buenaventura Ochoa Durán, 15; don Manuel Romero Benítez, 50; doña Ana Domínguez Sánchez, 5; Compañía General de Vidrierías Española, 1.000; don Alfonso Ceballos Durán, 25; don Rafael Cías Muñoz, 5.

Don Rafael Aguilar Cáceres, 5; don Joaquín Cías León, 5; don Rodrigo Pomer Vázquez, 50; don Juan Santamaría, 100; don Julio Ochoa Clemente, 50; D. Antonio Moreno Amaya, 25; don José Díaz Casal, 10; don Plácido Díaz de los Reyes, 5; don José L. Hernández, 10; don Manuel Hernández, 10; doña Rosario Durán, viuda de Seo, 10; don Francisco de la Herrán, 5; don Luis Hidalgo Gómez, 4; doña María Isabel Romero de Hidalgo, 5; don José Fernández de Haro, 10; don Luis Díaz Román, 5.

Don Luis Díaz Domínguez, 5; don Francisco García Mateos, 5; don Angel García Riquelme, 10; don Julio Ledo Fuentes, 15; Sres. García Santos Hermanos, 50; Juana Pilar y Rosa Castro Pelomino, 10; don Juan Abreu Herrera, 50; don Manuel Soto Mariscal, 15; Taller Cerrajería de don José Figueroa, 31'30; D. José García Arellano, 25; don José Cano Rodríguez, y señora, 10; don Pedro Rosa Román y señora, 10; doña Angeles y Marijua Mateos González, 5; don Manuel Delgado Salazar, 10; doña Luz Pestana, 5; don Eduardo Osado Román, 5; don Ramón y don José Cano Santiago, 4; don Ricardo González Soto, 75.

Don Luis López de Carrizosa, 100; doña Trinidad Ibarra, 100; don Roberto Rodríguez Santano, 5; don Horacio Fernández Fernández, 5; don Servando Martín Benito, 10; don Natalio Coloma García, 10; don Juan Maldonado Urquiza, 10; don Manuel Viqueira Conde, 25; don Juan Crespo Luna, 5; don Luis Páez Sánchez, 25; don Antonio Berengena, 15; don Agustín Sáiz, 50; Director y Alumnos Colegio de S. Rafael, 50; don Antonio Núñez Curbario, 10; D. José Mateos y García Acuña, 25; don Gaspar López Carpio, 5; Carmen, Pepito y Juanito Quevedo Allonsea, 5.

Doña Carmen Alfonso, 5; don Bernardo Quevedo, 5; don Gabriel Fernández, 5; don Juan Arana Chacón, 5; don Luis Lozano Armada, 15; don Juan Antonio Quirós, 10; don Antonio de Cala Ruiz, 5; don Juan Freyre, 5; don Masuel Ruiz Ortega, 5; seña viuda de Montenegro, 25; don Manuel Montenegro García, 100; don Francisco Montenegro García, 100.

Total pesetas, 29.504'50.
Jerez de la Frontera 5 de Diciembre de 1938.—Tercer Año Triunfal.
EL DEPOSITARIO.

Lea siempre el periódico AYER

AYER en el Ayuntamiento Sesión Municipal

El Gobierno de S. E. ha aprobado la construcción del nuevo Cementerio

Se aplaza hasta el próximo día 24 el plazo para pago sin apremio del Repartimiento General

De primera citación se reúne a las siete y media de la tarde de ayer la Comisión Permanente de la Gestora del Excmo. Ayuntamiento. Preside el alcalde señor del Junco y Reyes y concurren los señores señores Rodríguez Pascual, Fercán López y Marcano González, secretario accidental señor Marín Ruiz e interventor de los fondos municipales señor García Rodríguez.

Queda aprobada sin discusión ni enmiendas el acta de la sesión anterior.

Seguidamente se entra en el ORDEN DEL DIA

1.—Exposición de la Alcaldía-Presidencia relacionado con el recargo de la décima sobre la Contribución Territorial e Industrial. Queda aprobado el escrito.

2.—Dictámenes de la Comisión de Policía Urbana. Se refieren a solicitudes de casas en la Barriada de España. Se accede a lo que se interesa visto informe favorable del señor arquitecto municipal.

3.—Oficio del Excmo. Sr. Gobernador Civil de la provincia, relacionado con la construcción del nuevo Cementerio. En este escrito se autoriza la construcción del nuevo Cementerio, fijándose determinadas condiciones para la instalación de diversos departamentos del mismo, entre ellos la sala de autopsias y depósito de cadáveres.

S. E. acuerda quedar enterado.

4.—Expediente sobre declaración de prótugos de varios muros, pe terrecientes al primero, segundo y tercer trimestre del reemplazo de 1941. Recae el mismo acuerdo que sobre el punto anterior.

5.—Oficio del Sr. Director de la Biblioteca y Colección Arqueológica Municipal, dando cuenta del número de lectores que han concurrido el próximo pasado mes de Noviembre. Enterado.

6.—Oficio del Sr. Director del Laboratorio Municipal de Higiene, acompañado de relación de trabajos efectuados en aquel Centro durante el próximo pasado mes de Noviembre. Enterado.

7.—Escrito de la Srta. Ana María Galera Benítez, interesando mejora en el haber que disfruta. Se acuerda que dictamine la Comisión de Hacienda.

8.—Escrito de don Pedro Velarde interesando el percibo de quinientos. Pasa la petición a informe conjunto de las Comisiones de Hacienda y de Asuntos Jurídicos.

9.—Escrito de don Salvador Dasilis Pérez, sobre diferencia de consignación por quinientos. Recae el mismo acuerdo que sobre el punto anterior.

10.—Escrito del Jefe Local del S.E.I. interesando subvención. A dictamen de la Comisión de Hacienda.

CONTRIBUID

AL AGUINALDO DEL COMBATIENTE

Casa Palacio
FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL
Artículos Sanitarios — Cuartos de Baños — Azulejos — Zócalos de dibujos
Cocinas Económicas — Instalaciones de Calefacción y de agua fría y caliente
CONCESIONARIO DE URALITA, S. A.
Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1 — Teléfono 1251.
Fábrica y Oficina: Calle Sor Eulalia, 40, 45 y 47 — Teléfono 1274
JEREZ DE LA FRONTERA

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S.

Jefatura Local MILICIA
Servicio para el día 14 de Diciembre de 1938.
Relevo, a las veinte horas.
Segunda Escuadra de la Quinta Falange (Servicio de cuartel).
El Comandante Jefe de Milicia.
¡Saludo a Franco!
¡Arriba España!

Sección Femenina ORDEN
Para cumplir lo que ordena la Circular núm. 28 recibida de la Delegación Nacional de la Sección Femenina (Sección Personal Central) se pone en conocimiento de todas las afiliadas que para prestar cualquier servicio tienen que estar autorizadas por la Delegada de la Sección Femenina, pues de lo contrario serán severamente sancionadas. Asimismo toda Delegada de Servicio que disponga de las afiliadas de la Sección Femenina sin cumplir los requisitos señalados en las Circulares núm. 12 del Secretario y las consignadas en el Reglamento del Servicio Social se dará conocimiento por medio de oficios a las Delegadas Provinciales para que sean sancionadas debidamente.
La Jefe Local.

Se recuerda a todas las camaradas, tanto militantes como adheridas, que el jueves, a las cinco y media de la tarde es, como de costumbre, la conferencia del padre Rodríguez Remesal.
La Secretaria Local.
Saludo a Franco.
¡Arriba España!

Organizaciones Juveniles
CONSIGNA.—«Para servir a España tu cuerpo ha de ser fuerte y tu alma sana.»
GLOSA.—Fuerte porque hay que hacer el Imperio a golpe de trabajo, con la bayoneta, si así lo exige la circunstancia o con el libro, o la pala o el martillo. Pero siempre con una energía que requiere la fortaleza física.
El alma sana y alta, para poder llegar a Dios y cumplir nuestro lema.

Nacimiento de la Organización Juvenil
Las fiestas de Navidad se aproximan. Y las tradiciones de raigambre española, que durante años solo pudieron tener continuidad en el cobijo de los hogares, puede ya hacerse en la claridad y amplitud de los centros públicos.
La O. J. trabaja activamente en la construcción de un nacimiento monumental, que instalará en sus locales.
Este nacimiento tiene la doble significación de conmemorar en el centro oficial de la Juventud Nacional-Sindicalista, la fiesta de la Natividad del Hijo de Dios y al mismo tiempo en su parte únicamente decorativa, servir de alegría navideña a muchos camaradas nuestros que en la humildad de sus casas no tienen ese rinconcito infantil y místico del Belén familiar. Estos camaradas niños y muchos niños más vendrán a extasiarse ante nuestro nacimiento. Y recogerán envuelta en la alegría puril un poquito de mística, un poquito de sentimiento católico de la Navidad.
Por eso, tú, que quizá tengas a tus hijos trabajando activamente en edificar la montaña o la casa de Herodes, no puedes consentir que muchos hermanillos nuestros vean pasar la Navidad, sin darse cuenta de lo que es y sin que le deje un recuerdo grato, alegre y religioso.

Desde el jueves por la tarde camaradas de la O. J. recorrerán las casas pidiendo un préstamo o como donativo figuras para nuestro nacimiento. Que todos los que las tengan nos cedan algunas. Una sola. Y aquellos que no posean ninguna nos ayuden económicamente, con un donativo en metálico o adquiriendo alguno para que cuando nuestros jóvenes camaradas os lo pidan no pueda ir grabando en sus mentes la idea de que los pudientes desamparan la obra de hermandad que Franco ha confiado a las Juventudes Nacional-Sindicalistas.

Ayudándonos tendréis ese ciento por uno que Dios ofreció en la vida eterna a los que no dejaron de hacer obras de misericordia.
Cuando el Jueves, Viernes, Sábado y Domingo, llamen a tu puerta, ten preparado tu óbolo.
Dios te lo pagará y la Falange te lo agradece.
De todos los donativos se harán listas, publicadas diariamente por prensa y radio.
Donativos recibidos para nuestro Nacimiento

Continuamos dando a conocer los donativos o préstamos que hemos recibidos con destino a nuestro Belén:
Nuestro camarada «flecha» Manuel Pérez, nos ha cedido en calidad de préstamo, 17 figuras de barro.
La camarada Conchita Silvera nos ha enviado como donativo, 61 figuras de barro y 4 casas.
La camarada «flecha» Isabel Fernández nos ha donado una pandetera.
Nuestro mayor agradecimiento para dichos camaradas y esperamos que con estos estímulos no quede ningún jerezano sin donarnos o prestarnos figuras, casas, etc.

Biblioteca
Donde la juventud adquiere más conocimiento es en contacto de los libros.
Todos deben ayudar a nuestra Biblioteca donándonos el mayor número posible de libros y periódicos.

Sección Femenina
Hoy miércoles, a las cinco y media de la tarde, se encontrarán en nuestro local (Alonso el Sabio número 7), todas las Flechas Azules y Flechas, para colaborar en los trabajos que se vienen efectuando en la instalación de nuestro Belén.
La Regidora Comarcal de O. J. F.
MILICIAS.—Mañana jueves a las cinco de la tarde se encontrará en nuestro Cuartel todos los Flechas para efectuarse su encuadramiento.
Por el Imperio hacia Dios.
¡Arriba España!

Delegación Provincial de Trabajo
AVISO
Se recuerda a todos los empresarios de la industria siderometalúrgica, la obligación que tienen de presentar para su aprobación por el señor Delegado de Trabajo, el Reglamento de régimen interior que preceptúa el artículo vigésimo del Reglamento Nacional para el trabajo de la industria siderometalúrgica de fecha 11 de Noviembre del corriente año (B. O. del Estado 23 de Noviembre), advirtiéndole que el plazo hábil para hacer dicha presentación, es el de un mes, contado a partir de la publicación.
Cádiz 12 de Noviembre de 1938.—
III Año Triunfal.—El Delegado Provincial de Trabajo.

Sucesos

En la Comandancia de la Guardia Municipal se presentó Manuel Barral Domínguez, con domicilio en la finca denominada «Santa Petronila», situada en el pago de «Melgarejo», denunciando que el pasado día 9 sorprendió pastando y causando daños en dicha finca, a cuarenta y cinco reses de ganado cabrío de la pertenencia de Manuel Guerrero Martín, que reside en dicho pago.
Se citan como testigos a Manuel Vega, Juan González Domínguez y Antonio Márquez Ortega, todos con domicilio en la repetida finca denominada «Santa Petronila».

Se desea

un huésped, en familia, con residencia en esta ciudad.
Razón en esta Administración.

REAL TESORO
JEREZ « COÑAC

SECCION DE ANUNCIOS BREVES

Pérdidas
La de un galgo verdino oscuro, con el pecho blanco, que atiende por «Titi».
La persona que lo haya encontrado puede entregarlo en la Secretaría-Diás, calle Larga.

Matrimonio
Se desea arrendar casa o piso amplio. Razón en esta Administración.
NUESTRO TELEFONO ES EL 2008

AVISO
Se colocan cristales a domicilio y se arreglan espejos manchados.
Razón: Lechería calle Evara. Teléfono número 1450.

Foto-Fiallo
SANTA MARIA, 15
JEREZ
Anúnciese en esta sección

ayer

Jerez: Miércoles 14 de Diciembre de 1938

Reportajes de ocasión

¡Ahí va un cazador!

Desde que de pequeño, ya ha llovido, devorábamos las troncalías de aquel célebre Tartarin de Taras con, sus espeluznantes cacerías cómicas heroicas de fieras en África, y las festivas aventuras del Barón de las Castañas, que descargó un plomazo de huesos de cerezas sobre un ciervo sin lograr matarlo y al año siguiente, el mismo ruminante lucía un frondoso cerezo sobre su cabeza, somos devotos de ese personaje pintoresco y trapalón, salvo excepciones contadísimas, que es el cazador.

Para nosotros, uno de estos hombres que la caza constituye el principal objetivo de su vida y a ella dedica todos sus afanes, merece la máxima admiración.

Tozudo, voluntarioso, con un magín en ebullición y una dosis insuperable de paciencia y constancia, el cazador vive para sí solo, sin preocuparle en lo más absoluto del mundo las demás actividades mundanas. Vayan ustedes a hablarle de teatros, toros, cine y mucho menos de política, tema éste que ha sufrido infinita mayor depreciación que la peseta roja. Para el cazador no existe más que una pareja de liebres, la de mejor cefalo del mundo y no contradecirle, su escopeta, su canana y el morral.

Interesante en extremo, salpica de un neto humorismo para los parroquianos de mesas colindantes, esas tertulias de cazadores que a diario se congregan en el mismo café. Animación extraordinaria, verbosidad emocionada, aventuras in verosímiles, las más de las veces forjadas por la imaginación calenturienta de los narradores con el único deseo de superar algún relato del compañero inmediato, asimismo el éxito de este, pero referido con un color, con gestos y ademanes que lo hacen contundente. Y ni unos ni otros se creen, pero todos se felicitan entre sí, aunque al abandonar la tertulia exclamen interiormente: «Pero que tío más embustero y... bueno, yo soy otro tanto». Shereza da, la magistral narradora de cuentos orientales, no sería más que una modesta paritiquina en estas animadas reuniones cinegéticas.

Ni uno solo es mal tirador. Todos regresan después de la dura jornada con caza abundante, para repartirla según ellos, entre la familia. Excesa quizás ésta ante la petición de cualquier amigo de que le ceda una liebre o al menos un modesto conejo.

—Lo siento Fulano, pero desconfío de que en la primera ocasión te complaceré. Diez liebres, veinte y dos conejos y doce perdices cobré ayer, pero como no contaba contigo, las reparti entre la familia, que algunos están necesitados.

O aquella otra.

—¡Vaya por Dios, hombre! De haberlo sabido, cómo iba yo a dejar de obséquiarle con un par de liebres! Ya ves, sobre y para que alguien las aprovechase, el resto se las vendí a un recuperador.

Pero todo ello, el saber que sus compañeros de afición no le creen, que mientan a sabiendas tan sólo por el prurito de superación, que no ha habido tal abundante cacería, que muchas veces se ha limitado ésta a media docena de escudalías «pepitas» o a un conejillo adquirido

en la Recoiva si la familia ha deseado que el aliento le huelga a guisete sabroso, lo dan por bien empleado al escuchar la exclamación del vulgo ante su paso recio y decidido de «Ahí va un cazador».

Entonces, todo su ser se commoción; la satisfacción de verse observado y quizás admirado le produce un leve sonrojo que les anima a seguir decidido la marcha, sin reparar en la larga caminata y en las molestias de las zarzas del camino, del barro de las veredas, de la pesadumbre de toda una jornada fría o calurosa campo a traviesa, sediento por haberse agotado el agua de la cantimplora y cargado con el peso del indumento.

Nosotros, al retirarnos de madrugada después de rendir la jornada diaria, también nos hemos tropezado con algún que otro cazador, y a su paso hemos tenido un gesto de compasión y al par de admiración. Hemos pensado en la tibieza del lecho a esa hora, en la fuerza de voluntad que se necesita para abandonar la cama de madrugada y calzarse de «todas armas» para echarse a la calle y castigar los pies con varios kilómetros. Pero esta clase de cazador se puede estimar como la más modesta. Singularmente, se trata de honrados obreros que invierten la jornada festiva en satisfacer una afición, y muy en particular, con el deseo de cobrar alguna que otra pieza cuyo valor unir al salario de la jornada. Está tan cara la vida, la prole exige tantos gastos, que forzoso es buscar un incremento en los ingresos que permita hacer frente a las diarias necesidades.

Nuestra devoción va hacia esa clase que pudiéramos llamar la burguesía de la cinegética. La verdadera afición; la que enéstele dinero a quienes la tienen. A ese grupo de amigos que media hora antes de salir el primer tren ya está en la estación con todos los cachivaches. Cazadora de pana a canutillos; escopeta de fuego central, inmejorable, exacta; canana bien repleta de cartuchos y bien surtido morral, que dejará espacio, después de hacer honor a las flambres que constituirán el almuerzo, a las piezas que oren ponerse ante la afanada puntería del cazador. Ni un tiro en falso, que la munición es cara.

Y ya acomodados en el tren, molestando, sonrientes, con el gozo rebotando por los poros, a desdoblarse el periódico para saber lo ocurrido en la jornada anterior, a echar un trago de coñac del frasquito de bolsillo, y a la primera insinuación, volver a referir por enésimas cualquier falsa aventura, rememotándose algunos, ante la incredulidad de los oyentes, a escenas trágicas que sólo fueron vividas en el magín del narrador, ya que por aquí, no hay más fieras que las que pasean soltas por la población.

Reposo detenido de la documentación. Todo hay que llevarlo en regla. La cédula, la licencia de escopetas, el carnet de identidad, la carta del

proprietario del coto para que el guarda jurado del mismo le permita el ejercicio de la caza en terrenos que si no estarían vedados y hasta el último recibo de la suscripción a AYER. Hombre prevenido, no diremos que valga por dos, pero sí que se evita cualquier dificultad ante la vigilancia en ferrocarriles.

Y en el último tren a Jerez. Mohinco, cansado, sucio, polvoriento, quizá con el morral con menos peso que un kilo de cualquier artículo despachado por algún inmorales comerciante, pero satisfecho, ufano.

Sobre todo, si la chiquillería que espera en la estación a algún familiar, le observa y exclama: —¡Ahí va un cazador!

Y entonces, la sonrisa de gratitud, se impone.

UNO.

El cine mudo, nos da un imperativo de Mr. Eden ha empleado haciendo para atrayéndose para Crawford. ¡Qué de películas que Cree que desprecie ante inglés nos ra Mr. Eden nos en que sus panta...

El cine mudo, nos da un imperativo de Mr. Eden ha empleado haciendo para atrayéndose para Crawford. ¡Qué de películas que Cree que desprecie ante inglés nos ra Mr. Eden nos en que sus panta...

Notas de luto

Con muy lucido acompañamiento, tuvo lugar a las cuatro y media de la tarde de ayer, el triste acto de trasladar a su última morada el cadáver de la malograda señora doña Isabel Zapata, esposa que fué de nuestro convecino, don Manuel Alvarez Durán, antiguo empleado de la importante casa vinatera «Pedro Domecq».

Precedía al fúnebre cortejo el clero de la iglesia parroquial del Salvador con cruz alzada, yendo de preste el coadjutor, don Casimiro Fernández Souza.

Occupaban la presidencia del duelo el prior de este convento de carmelitas, muy reverendo padre fray Luis Fernández Cala; los religiosos de la misma, reverendos padres fray Pedro Benítez, fray Anastasio Fernández y fray Miguel Cuevas, señores don José M. Domecq y Rivero, don Juan L. Negro, don Rafael Navarro y don Miguel Sánchez Durán; el reverendo Hermano director de las Escuelas de San José; el hijo de la finada don José M. Alvarez Zapata y otros parientes y afectos.

A su atribulado viudo, hijos y de más familia doliente reiteramos la expresión de nuestra más sincera condolencia.

Consejo Local de Primera Enseñanza

Vacaciones de Navidad

Se pone en conocimiento de los señores maestros nacionales de esta localidad, que en virtud de instrucciones recibidas de la Jefatura del Servicio Nacional de Primera Enseñanza, las vacaciones de Navidad comenzarán en las Escuelas Nacionales el día 15 del actual, terminando el 9 de Enero próximo, ambos inclusive.

Jerez 13 de Diciembre de 1938. III Año Triunfal.

Beneficio de Frentes y Hospitales

Mañana jueves y organizado por el Servicio Nacional de Propaganda, se proyectará a las nueve de la noche la interesantísima película «La lucha por los derechos del hombre».

Dado el patriótico fin que se persigue, a beneficio de Frentes y Hospitales, es de esperar que en la noche de mañana nuestro principal coloso presente animadísimo aspecto.

Aquellos que hayan recibido localidades y por cualquier circunstancia no entre en sus cálculos aceptarlas, deberán devolverlas de cinco de la tarde a ocho de la noche de hoy a la Delegación Local de Propaganda, calle Medina, o mañana jueves, de diez a doce del día.

Los que a esa hora no hayan sido devueltos, se considerará que sus poseedores han optado por aceptarlas.

Saludo a Franco.

¡Arriba España!

EGOS

Ha regresado de Zaragoza la distinguida señora doña María Teresa Rodríguez, viuda de Freixar, acompañada de su pequeño hijo Jaime.

Chocolates Ortiz Gómez.

Guarda cama con un fuerte ataque gripal, la distinguida señora doña Amelia Zorilla, de García-Mier (don Agustín).

Celebraremos obitenga la estimada paciente una pronta y total curación.

Regule sus digestiones con Lukosal. Producto Lukol.

Ha estado ayer en Jerez, el Provincial de los carmelitas en Andalucía, Muy R. P. Fr. Rafael Rangel Castellanos, acompañado de su secretario particular el R. P. Fr. Cirilo Rodríguez.

Nuevo Hotel. —Jerez.

Después de varios años de ausencia llegó de Salamanca, acompañándola hasta esta ciudad su tío don Agustín García-Mier y Fernández de los Ríos, la distinguida dama doña María Fernández de los Ríos y Rivero, esposa del ilustre catedrático de aquella Universidad don Ricardo Beltrán, en unión de sus pequeños hijos.

Se hospeda en el domicilio de sus hermanos los señores de Fernández de los Ríos (don Joaquín).

Karazol limpia metales y mabebles.

Después de largo viaje por Burgos, Salamanca y otras importantes capitales de la España Nacional, regresó a ésta nuestro querido amigo el activo agente de negocios don Manuel Torres y Pérez.

Mejora notablemente después de la difícil operación quirúrgica a que fué sometido, nuestro amigo don Francisco Montero Rubiales.

Nos alegramos, deseándole el más rápido restablecimiento.

Servicio Militar de Ferrocarriles

Consignación particular

Con arreglo al Bando publicado por el general Quispe de Llano, el Servicio Militar de Ferrocarriles nos envía la siguiente relación de consignatarios que tienen vagones a la descarga en la estación de Jerez de la Frontera:

J. Pérez, 1; Vidrieras, 2; C. Raal, 1.

El Gobierno rojo de Barcelona acaba de crear una Comisaría de Cultos

POR ANTONIO MARTI

Esto, que hecho por otros pudiera parecer una rectificación de procedimientos, aunque por lo tardío más pareciera ironía grotesca o sangriento sarcasmo llevado a cabo por quienes tan largo historial cuentan de desmanes y atropellos cometidos contra el Culto y la Religión, no es más ni menos que la más ridícula y aun al tiempo trágica farsa que en la época moderna se haya podido inventar.

¿Una Comisaría de Cultos los profanadores de templos, los incendiarios de catedrales, los dinamiteros saqueadores, expoliadores de tesoros parroquiales, violadores de tumbas, asesinos de sacerdotes?

Pensamos el trabajo enorme que habrá de pesar sobre los organizadores del nuevo Departamento. Habrán de remover montañas de escombros para sacar de entre ellos los sillares labrados de las antiguas catedrales, obras magníficas de los alarifes, cuyos nombres, por el sólo hecho de realizárselas, han venido a ocupar puestos destacados en la historia de las Artes.

Habrán de hurgar entre las cenizas y los cascotes para rescatar los restos destruidos de las imágenes profanadas, joyas soberbias del Arte Nacional, muchas de ellas como realizaciones del genio inmortal de nuestros más grandes imagineros.

Habrán de perseguir por todos los rincones de la España que aún ator-

mentan los sicarios de Moscú para descubrir los restos de los saqueos de templos y conventos y entre ellos algún que otro cáliz oculto por la avaricia de los ladrones asaltantes e incendiarios.

Habrán de ir, incluso, más allá de las fronteras en busca de los tesoros espléndidos de las catedrales saqueadas: ornamentos prodigiosos, copones y custodias de fina orfebrería...

Habrán de fundar seminarios a gran escala para formar sacerdotes, pues no pretenderán que, en escaso número, pudieran hallar en sus filas, entre miserables, comidos por todos los vicios y tocados de todas las perversiones, ni pensarán que pueden con la misma facilidad con que hacen comisarias políticas y Jefes de Brigadas Internacionales con camareros y mozos de cordel, hacer sacerdotes y obispos.

Todo esto tendrán que hacerlo los organizadores de la nueva Comisaría, pero algo más habrán de lograr también...

Y es, rehacer el espíritu religioso de esas pobres hordas de engañosos, turba maldita de locos sin conciencia, borrachos de odio, de ignorancia, de avaricia, de materialismo desbordado, de animalidad sin freno.

Es muy fácil negar, es muy sencillo destruir. Hundir creencias, destruir convicciones. Hay una predisposición

en el hombre a la negación, a la destrucción, a la ambición de principios... Lo difícil, es contrarrestar esa predisposición. Dignificar al ser humano, redimiéndole de toda su bestialidad instintiva, elevándolo de la categoría de animal de la Creación, a la de obra predilecta de Dios, revelando todos los tesoros ocultos del espíritu.

Eso es lo difícil. Lo otro, se logra incendiando templos y conventos, saqueando tesoros, violando recintos sagrados; con el sacrilegio, con la impiedad, con la fiera desatada del odio salvaje e implacable.

Esto; la dignificación del hombre así degradado y envilecido, no puede conseguirse con la farsa grotesca de la creación de una Comisaría de Cultos.

Ridículo, vergonzoso, que sean los mismos que ponían banderillas a los sacerdotes, que violaban monjas, arrastraban frailes y bailaban con las monjas desenterradas de las criptas en el atrio de los templos, los que ahora intentan esta tardía rectificación.

Ridículo y vergonzoso, por no decir trágico y cruel.

Toda farsa tiene una medida. Esta farsa absurda del mal llamado Gobierno de Barcelona, ha llenado la medida y la rebasa con exceso.

El Imperialismo yanqui en la Conferencia de Lima

Comentarios de un periódico italiano

La prensa italiana sigue consegando largo espacio a la Conferencia de Lima. Crítica la política en los Estados Unidos hacia la América latina, a la cual llama la atención contra el imperialismo económico de Norte América.

«El Lavoro Fascista» dice que los Estados que tienen aspiraciones propias no pueden aceptar la tutela de Washington, aun cuando la misma se exprese bajo forma nueva e inofensiva de solidaridad. El presidente Roosevelt, añade, ha sostenido durante estas últimas semanas una viva campaña de propaganda, en la cual se abstuvo de llamar a las cosas por su

nombre. No se habla, desde luego, del deseo de expansión económica de los Estados Unidos, ni de su propósito de imponer tutela a las Repúblicas latinas, aunque sí de peligros imaginarios e intenciones agresivas de una potencia europea contra estas Repúblicas.

Roosevelt pide a las veinte y una naciones de la América latina que se unan contra este peligro, pero, todas comprenderán la maniobra.

Los Estados Unidos tienen necesidad de resolver el problema del equilibrio entre la producción propia y el consumo, problema que lleva en sí la

tragedia sin nombre de diez millones de obreros parados. Reducir la producción, significaría para los Estados Unidos, paralizar el mecanismo gigantesco que es el orgullo del Nuevo Mundo y aumentar el paro obrero. Por lo tanto, necesita monopolizar los mercados americanos y crear, por lo menos, la unidad y la solidaridad económica entre ambas Américas.

El periódico concluye diciendo que el peligro para las Repúblicas de América latina, no viene de Europa, sino de los Estados Unidos.

EL FRENTE INVISIBLE
Un film de espionaje de enorme interés.
HOY en VILLAMARTA

familiares acompañaron los restos mortales hasta el Cementerio.

Reiteramos nuestro sentido pésame a los atribulados padres, hermanos y demás familia doliente.

En la madrugada del 12 falleció en Córdoba, donde residía, la señora madre del canónico de la Catedral Hispalense don Antonio Mañes Jerez.

Tan distinguida dama, que contaba noventa años de edad, ha entregado su alma a Dios confortada con los auxilios espirituales, que recibió licitamente, rodeada de sus hijos y familiares.

Receban éstos nuestro sentido pésame.

Nuestro teléfono es el 2008

Rosad a Dios en caridad por el alma
DE LA SEÑORA
D.ª Teresa Muñoz Linares
Esposa que fué de don José de la Quintana y Alvarez
Que falleció el día 9 del corriente, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad
R. I. P. A.
El funeral que se celebrará mañana Jueves, día 15, a las ocho y media, en la iglesia Rial de San Dionisio, será aplicado por el eterno descanso de su alma.

Si no tienes figuras del Nacimiento que todos los años hecas iluminadamente para tus hijos, adquiere varias para que el jueves, cuando llamen a tu puerta los jóvenes camaradas que te piden para el nuestro, no puedan decirnos que te has negado a colaborar en la ilusión de muchos niños para los que es.

El subsidio familiar es solamente, no lo olvidéis, una pequeña parte de lo que el Fuero del Trabajo ha asegurado dar a los que reconstruyen España con su labor diaria.

El Fuero del Trabajo es un conjunto de definiciones que forman la verdad de España. No promete en falso, sino que marca el camino que de modo uniforme va siguiendo el Estado en su política social. El subsidio familiar anunciado en aquél es ya una realidad cumplida.

FABRICA DE ESENCIAS Y PRODUCTOS ENOLOGICOS
"LUQUE"
Cola de Pescado, primera calidad
SUSTITUYA LA PAJUELA CON
Comprimidos de Azufrín, Kilo 3'75
GENERAL SANCHEZ MIRA 14 - TELF. 1736 - JEREZ

HORARIO DE TRENES

DE JEREZ A CADIZ

Tren Mensajero	252	Salida 6'40	Llegada Cádiz 9'50
» Expres	204	» 10'25	» 11'30
» Mensajero	250	» 14'50	» 16'10
» Correo	210	» 20'05	» 21'20
		y procede de Córdoba por vía San Jerónimo.	
» Omnibus	220	» 23'20	» 0'14

DE CADIZ A JEREZ

Tren Omnibus	221	salida de Cádiz a las 8'15	Llegada a Jerez 9'50
» Mensajero	253	» 8'40	» 9'30
» Correo	211	» 10'50	» 12'05
» Expres	205	» 16'50	» 17'55
» Mensajero	255	» 19'25	» 20'50

DE JEREZ A SEVILLA

Tren Omnibus	221	salida de Jerez a las 8'32	Llegada a Sevilla 7'55
		y continúa hasta Córdoba por vía San Jerónimo.	
» Correo	211	» 12'15	» 14'48
		y continúa hasta Córdoba por vía San Jerónimo.	
» Expres	205	» 19'34	» 21'50

DE SEVILLA A JEREZ

Tren Expres	204	salida Sevilla a las 8'40	Llegada a Jerez 10'52
» Correo	210	» 17'00	» 20'6
» Omnibus	220	Procede de Córdoba por vía San Jerónimo. Sale de Sevilla a las 21'17 y llega a Jerez a las 23'16.	

DE JEREZ A SANLUCAR

Tren Correo	110	salida de Jerez 20'15	Llegada a Sanlúcar 21'8
-------------	-----	-----------------------	-------------------------

DE SANLUCAR A JEREZ

Tren Correo	111	salida de Sanlúcar 6'58	Llegada a Jerez 7'15
-------------	-----	-------------------------	----------------------

Banco Español de Crédito

Servicios Centrales: Burgos
400 Sucursales y Dependencias en la Península y Marruecos
Ejecuta bancariamente toda clase de operaciones mercantiles y comerciales
Está especialmente organizado para la financiación de asuntos relacionados con el comercio exterior
Atiende con preferente interés las operaciones relativas al **Servicio Nacional del Trigo**
Sucursal en JEREZ DE LA FRONTERA:
P. PRIMO DE RIVERA 1

PRE EN JEREZ Un mes . . . Un año adelantad

REDAC CALLE CAR

AN

Crónica Política

Los periódicos posición hecha a Mr. Anthony Ed yanqui. Parece de abandonar la gozo en un pozoz. A los que he del mundo, nos o un imperativo de Mr. Eden ha empede haciendo para atrayéndose para Crawford. ¡Qué de películas que Cree que desprecie ante inglés nos ra Mr. Eden nos en que sus panta...

Sole

El gener dición de se casa

Sevilla.—Para aniversario de la ción fundada por de Llano para cocas y confortables de la socie formidable colab de el auditor de quez, en la ma presidencia del al acto solemne nos donde han ras casas.

El primer acto nos situados en Domingo, calle E. El general ley ayudante, don C y Portocarrero, s des manifestaci parte del públic Fué recibido p señor Cadenas C Benjumea; pres ción, señor Peñaf diencia, señor E Orden Público, s Prensa, don Si nente escritora it ti, en representac nel de la Guardia de Hijar y tienent quinze, señorías quina Miura; do toras municipal Bazo; gestor p rres López; señ sntación del p Nacional, seño de Triana, don presentantes de nicos que interv ción, etcétera, e Primeramente dición de los t callejón de Sa Oriente). La futura con venticuatro vivi yecto obra del a la Mata Ferrer, obras es don Fr chez. Una vez termi de la bendicón de la primera pi po de Llano ob con unas copas Seguidament visitando una tadas, construi cional, reparti ativos entre l